
Tárgy:  Sürgősségi  indítvány „A  Déri  Múzeum irodalmi 
gyűjteményéből  állandó  kiállítás  létrehozása”  című  pályázat 
benyújtása és saját forrás biztosítása" tárgyú előterjesztéshez

Tisztelt Közgyűlés! 

Az Emberi  Erőforrások Minisztériumának tájékoztatása  szerint  ebben az  évben is  elkészült a  települési 
önkormányzatok által fenntartott muzeális intézmények 2013. évi szakmai támogatásának szabályozása. Az 
erről szóló miniszteri rendelet jelenleg aláírás alatt áll.

A minisztérium pályázati formában kíván támogatást nyújtani azon önkormányzatoknak, amelyek az általuk 
fenntartott,  működési  engedéllyel  rendelkező  muzeális  intézményeik  állandó  kiállításainak  előkészítését, 
létrehozását, teljes körű felújítását, vagy korszerűsítését kívánják elősegíteni.
Az Önkormányzat  a Déri  Múzeum irodalmi  gyűjteményéből létrehozni kívánt  interaktív állandó kiállítás 
megvalósítása céljából kíván pályázni.

A támogatás  elnyerésének  egyik  feltétele  a  teljes  fejlesztési  költség  10%-ának  megfelelő  saját  forrás 
biztosítása. A pályázat beadási határideje várhatóan 2013. június 15. 

Tekintettel arra, hogy a  minisztériumi  rendelet-tervezetben szereplő  pályázat beadási határidő megelőzi  a 
soron következő Közgyűlés időpontját, indokolt a jelen előterjesztés sürgősséggel való megtárgyalása.

Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy a sürgősségi indítványról dönteni szíveskedjen.

Határozati javaslat

A Közgyűlés
a polgármester előterjesztésére az 1/2013. (I.24.) önkormányzati rendelet 20. § (1) bekezdésének a) pontja 
alapján 

„A Déri Múzeum irodalmi gyűjteményéből állandó kiállítás létrehozása” című pályázat benyújtása és  saját 
forrás biztosítása" tárgyú közgyűlési előterjesztést sürgősséggel tárgyalja.

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges.

Debrecen, 2013. május 28.
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 Kósa Lajos
polgármester
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Tisztelt Közgyűlés!

Az  emberi  erőforrások  minisztere  idén  is  ismét  elkészítette a  települési  önkormányzatok  által 
fenntartott muzeális intézmények 2013. évi szakmai támogatásának szabályozását.

Pályázat benyújtásával szakmai támogatásban az az önkormányzat (kérelmező) részesülhet, amely 
működési engedéllyel rendelkező muzeális intézményt (kedvezményezett) tart fenn. Az elnyerhető 
támogatás  utólagos  elszámolás  melletti  előfinanszírozott,  egy  összegben  folyósított,  nem 
visszatérítendő támogatás,  mely állandó  kiállítás  előkészítésére,  létrehozására,  teljes  körű 
felújítására, vagy korszerűsítésére kérhető.

A támogatás feltétele a  teljes fejlesztési költség 10%-ának megfelelő saját forrás biztosítása, 
valamint az, hogy a kérelmező köteles a támogatott fejlesztés keretében létrehozott kapacitásokat, 
szolgáltatásokat a fejlesztés befejezését követő legalább 5 évig fenntartani.

A pályázat keretében a szakminisztérium teljes támogatási kerete 300 millió Ft.

A Déri Múzeum három éves, ütemezett projekt megvalósítását tervezi. Az első, idei ütemben új, 
állandó, interaktív kiállítást kíván létrehozni a Medgyessy Múzeum jobb szárnyában az irodalmi 
gyűjteményéből. 
2014-ben a bal oldali szárnyban egy, a korszerű technikákat is felvonultató, kibővített Medgyessy 
állandó kiállítás megvalósítása a cél. 
A harmadik évben a Múzeum belső udvarán valósulna meg egy Medgyessy szoborpark a támogatás 
elnyerése esetén.

Jelen pályázat  a  projekt  első ütemének megvalósítására igényel  támogatást,  a további  két  ütem 
megpályázása 2014-ben és 2015-ben történik majd.

Az első ütem – az irodalmi gyűjtemény állandó kiállításának létrehozása – tervezett költségvetése 
40 M Ft, melynek önrésze 4 M Ft.

A pályázat beadási határideje várhatóan 2013. június 15. 

A  támogatásra vonatkozó  kérelemhez csatolni  kell  a  tervezett  fejlesztés  várható  eredményeit,  a 
közösségi, közművelődési és gazdasági hatásokat bemutató hatástanulmányt, marketingtervet, a 
közönséghasznosítási  és  kommunikációs  tervet,  feladatokra  és  költségnemekre  lebontott 
részletes költségvetést a saját forrás feltüntetésével, valamint a pénzügyi ütemezést, a kiállítás 
szakmai  forgatókönyvét,  látványtervét,  a  kiállításvezető  kéziratát,  a  múzeumpedagógiai 
foglalkoztató füzet összefoglaló vázlatát, az örökségvédelmi hatóság engedélyét. 

Az előterjesztés  elkészítésekor a  támogatás  szabályait  tartalmazó  miniszteri  rendelet  kihirdetése 
még nem történt meg.

Fentiek  alapján  kérem  a  Tisztelt  Közgyűlést,  hogy  az  előterjesztést  megtárgyalni  és  a 
határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.



HATÁROZATI JAVASLAT

A Közgyűlés 

a polgármester előterjesztésére a 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontja és 107. 
§-a alapján

1./  pályázatot nyújt  be „A Déri Múzeum irodalmi gyűjteményéből állandó kiállítás létrehozása” 
címmel a  települési önkormányzatok  által  fenntartott  muzeális  intézmények  2013.  évi  szakmai 
támogatására.

2./ Kötelezettséget  vállal  arra,  hogy  sikeres  pályázat  esetén  a  fejlesztés  megvalósításához  a 
fejlesztési összköltség 10 %-ának megfelelő összeget,  azaz 4 millió Ft saját forrást támogatásként 
biztosít a  Déri  Múzeum (kedvezményezett) részére az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének 
terhére.

3./ Felkéri  a Gazdálkodási Főosztály vezetőjét,  hogy a  2./ pontban meghatározott  összegű  saját 
forrást az Önkormányzat 2014. évi költségvetésébe tervezze be.

Határidő: a 2014. évi költségvetés tervezése
Felelős: a Gazdálkodási Főosztály vezetője

4./ Kötelezettséget  vállal  arra,  hogy a  támogatott  fejlesztés  keretében létrehozott  kapacitásokat, 
szolgáltatásokat a fejlesztés befejezését követő legalább 5 évig fenntartja.

5./ Felkéri  a  Kulturális  Osztály  vezetőjét  a  pályázat  határidőre  történő  előkészítésére  és 
benyújtására, valamint felhatalmazza a Polgármestert a pályázat aláírására.

Határidő: 2013. június 15.
Felelős: a pályázat elkészítéséért és benyújtásáért: a Kulturális Osztály vezetője

  a pályázat aláírásáért: a Polgármester

6./ Jelen határozat hatályba lépésének feltétele az emberi erőforrások miniszterének a települési 
önkormányzatok  által  fenntartott  muzeális  intézmények  szakmai  támogatásának  2013.  évi 
szabályairól szóló rendelete hatályba lépése.

A határozati javaslat elfogadásához minősített többség szükséges.

Debrecen, 2013. május 28.

 Kósa Lajos
                                                           polgármester


